Zaproszenie do składania ofert na wyłonienie Wykonawcy usługi polegającej na ręcznym oczyszczeniu 60 prób oraz wykonaniu datowania cyrkonów mikroobszarze w 35 próbach po 40 ziaren w każdej (w sumie 1 400 ziaren), metodą geochronologii U-PB dla Instytutu Nauk Geologicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (30-387) przy ul. Gronostajowej 3a.
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Kraków, dnia 22.03.2019 r.
Do wszystkich wykonawców
Dotyczy postępowania z dziedziny nauki prowadzonego w trybie procedury ogłoszenia zaproszenia do złożenia ofert w oparciu o art. 4d ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. 2018 poz. 1986 ze zm.) oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny (t. j. Dz. U. 2018 poz. 1025 ze zm.). Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy usługi polegającej na ręcznym oczyszczeniu 60 prób oraz wykonaniu datowania cyrkonów mikroobszarze w 35 próbach po 40 ziaren w każdej (w sumie 1 400 ziaren), metodą geochronologii U-PB dla Instytutu Nauk Geologicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (30-387) przy ul. Gronostajowej 3a. nr sprawy 80.272.26.2019
Pytania i odpowiedzi do Zaproszenia 
Szanowni Państwo,
Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań z dnia 22.03.2019 r. i udzielonych odpowiedzi, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.
Pytanie 1:

Treść zaproszenia nr 80.272.26.2019 stanowi:

 

„6)          Miejsce oraz sposób, jak i termin składania i otwarcia ofert.
Oferty należy składać w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego, przy ul. Straszewskiego 25/2, 31-113 Kraków, w terminie do dnia 29.03.2019 r. do godziny 10:00, w formie pisemnej lub pocztą elektroniczną na adres jerzy.wordliczek@uj.edu.pl z oznaczeniem pozwalającym na identyfikację Wykonawcy oraz wskazaniem przedmiotu i numeru postępowania poprzez oznaczenie „usługi polegającej na ręcznym oczyszczeniu 60 prób oraz wykonaniu datowania cyrkonów mikroobszarze w 35 próbach po 40 ziaren w każdej (w sumie 1 400 ziaren), metodą geochronologii U-PB dla Instytutu Nauk Geologicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (30-387) przy ul. Gronostajowej 3a. nr sprawy 80.272.26.2019”
 
W związku z tym chciałbym zapytać o następujące rzeczy:

 

1.       Jakie są wymagania formalne Zamawiającego w przypadku składania oferty w formie elektronicznej, tzn.:

a)      W jakiej formie należy ją złożyć (skanu z dosłaniem oryginału pocztą po otwarciu ofert, dokumentu podpisanego podpisem kwalifikowanym, czy w jeszcze inny sposób)?

b)      Jak ją oznaczyć i wskazać przedmiot i nr postępowania (w nagłówku e-maila z ofertą, w stopce itd.)?

 

Odpowiedź 1:
a) Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w formie pisemnej lub formie skanu przesłanego w drogą elektroniczną. Zamawiający nie wymaga złożenia oferty z podpisem kwalifikowanym. 
b) Zamawiający sugeruje przykładowe wskazanie w tytule e-maila „Oferta w postępowaniu 80.272.26.2019” oraz wskazanie w treści e-maila informacji identyfikujących Wykonawcę. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedmiotowe pytania i odpowiedzi stanowią integralną część Zaproszenia i nie wypływają na konieczność zmiany terminu składania i otwarcia ofert.
Z poważaniem,
Jerzy Wordliczek
Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;

2. Strona internetowa UJ;

3. a/a.
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